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M0聞 ました

人に104

京大生の恋 愛
事情

Ｑ１ あなたには現在付き合っ

ている恋人はいますか？

Ｑ２ 恋人、または好きな人とは

どのように知り合ったので

すか？

Ｑ３ あなたは恋人に対して何を求め

ますか？

いないが好きな人はいる

いる
いないし好きな
人もいない

（43％）

（17％）

（40％）

中学・高校
時代の友人

サークル
学部の
知り合い

バイト
合コン

（19％）

（51％）（16％）

（10％）

（４％）

能力

容姿

性格

財力

※「地位」はゼロでした

（12％）

（22％）

（61％）

（５％）

前期も終わりに近づき、新入生の皆さんも新しい環境に慣れたこ

ろでしょうか。さて、今回は「京大生の恋愛事情」と題して、京大

生の恋愛に対する実態調査を行ってみました。さあ、皆さん自分の

予想と比べてみましょう。

恋人がいるという人が全

体の４割を占めました。皆

さんこの数字はどのように

感じるでしょうか。また、

恋人はいないが好きな人が

いるという回答は２割程度、

好きな人はいないという人

も４割に達しました。京大

生には特別付き合っている

人が多いとか独り者が多い

などということはないよう

ですね。

サークルで知り合うというのが圧倒的に多いよ

うです。さらに中学・高校の友達や学部の知り合

いという場合も多少あるようですね。

・ばったり

・講義が一緒だった

・図書館で同じ本を取ろうとした

・沖永良部島にファームステイして知り合った

性格を重視する人が多いようです

ね。容姿を重視する人もいるようで

すが、やはり「外見より中身」なの

でしょうか？ しかし、その他の意

見を見てみるとなかなか要求が厳し

いようです。

・自分を理解してくれること

・たばこを吸わないこと

・頭がいいこと

・話が合う、価値観が同じ

・手相に太陽線が出ていること

・トキメキ

・私を大切にしてくれること

・マイナス要因が１つくらいほしい

・服のセンス、笑いのセンス

・互いに好きでいられる為の努力

・どこかしら変わっている方がいい

・上戸彩に似ていること

・彼女が幸せであればそれでいい

・癒し

love at fi rst sight…

第21回

彼女が強盗にあいました。彼女が盗まれなくてよかった。 （工・４　ためいき）

⇒しかし気づかない間に心が盗まれていた!?


